
A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n°01/24 del 26.01.2024 

 
 
OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di gennaio. 
 
 
Il giorno venerdì 26 gennaio 2024, alle ore 21:36 si è tenuta, presso la sede ufficiale del GPG 88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, la riunione ufficiale del Consiglio Direttivo. 
 
Consiglieri presenti (10): Gargantini, Colnaghi, Maffìa, Sartori, Clavenna, Galbiati, Schembari, Meroni, Alfieri, Barteselli. 
 
Consiglieri assenti (1): Liuzzi. 
 
Revisori dei conti presenti (2): Pirovano, Cobetto-Ghiggia. 

 
 
Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Bilancio Consuntivo 2023 
2) Gipigiata 2024; 
3) Programma corse di febbraio; 
4) Varie ed eventuali. 

 
 

1) Il Presidente apre la riunione di questa serata con la dissertazione in merito al Bilancio Consuntivo dell’anno 
appena trascorso. Il sopra citato, redatto dalla nostra Tesoriera, viene lambiccato dai presenti per assodare che tutto 
sia regolare e che non vi siano delle inadempienze o imperfezioni. 

 
 Al termine di questo disamina il Presidente chiede ai presenti se approvano il bilancio; questi ultimi lo ratificano 
senza alcuna remora. 
 

2) Il punto più prolisso di tutta la serata è relativo alla prossima Gipigiata che si terrà fra qualche mese.  
 
Il Presidente apre la discussione di questo punto chiedendo ai Consiglieri se sono davvero convinti di volere fare la 
Gipigiata poiché, come tutti ben sappiamo, comporterà tanto lavoro il quale dovrà essere scisso tra più persone per 
far sì che non gravi su poche portandole ad avere un carico di lavoro stressante. 
 
Oltre questo espone la sua idea che, a parer suo, se la si farà dovrà avere uno standard qualitativo alto poiché non 
dovrà risultare inferiore a nessuna delle atre corse che, attualmente, vengono organizzate dalle altre società sportive 
attorno a Gorgonzola.  
 
Dopo una lunga interlocuzione in merito a questo attante, di comune accordo fra tutti, si decide di procedere nella 
preparazione della nostra Gipigiata.   
 
Il Presidente procede quindi con il rendere edotti i presenti in merito ai percorsi da lui recentemente controllati e 
vagliati. Dopo varie irresolutezze e possibili variazioni, il Presidente ritiene che sia meglio non modificarli poiché 
già perfetti per i nostri standard qualitativi; di comune accordo si decide di approvare questa sua proposta. 
 
Altro argomento trattato in merito alla Gipigiata è relativo al premio che dovrà essere consegnato ai partecipanti. 
 
Scartato fin da subito il gorgonzola per varie problematiche, dietro suggerimento del consigliere Barteselli, si inizia 
a vagliare la possibilità di dare in premio una bottiglia di vino (o rosso o bianco). La profferta risulta molto 
interessante e per tale motivo, ci si muove celermente per cercare un vino e un fornitore che possa soddisfare le 
nostre richieste. 



 
Facendo uso di internet si iniziano fin da subito le ricerche in modo da poter offrire ai partecipanti della Gipigiata 
un buon vino ma, soprattutto, che chi ce lo dovrà procurare possa fornirci il quantitativo a noi necessario in breve 
tempo e senza problemi.  
Dopo varie ricerche e l’individuazione di alcuni fornitori, tra i quali la “CONAD Superstore” di Cernusco, già 
nostro “main sponsor” per il materiale gastronomico dei ristori, ci si organizza per contattare in primis quest’ultimo 
e richiedere informazioni e preventivi per un possibile acquisto. 
 
Altro attante in questo punto, sempre inerente alla Gipigiata, vien esposto dal Presidente. La sua idea sarebbe 
quella di chiedere al “Seven Infinity” di poter ritornare ad allestire il nostro ristoro finale sul terrazzo adiacente 
l’ingresso del centro sportivo. A parer suo questa soluzione sarebbe meglio di quella adottata l’anno addietro. Lui 
stesso fa presente che provvederà a contattare il Responsabile del centro sportivo e chiedere se sia possibile mettere 
in atto questa sua idea, anche se ci sarebbero due grosse controindicazioni: come recuperare l’acqua calda (non 
avendo più i bruciatori e le bombole) e la distanza dalla sede, da dove va portato tutto il materiale del ristoro. 
 
Ultima cosa che viene fatta tra i presenti, prima di chiudere la discussione di codesto punto, è l’assegnazione di 
alcuni compiti che dovranno essere fatti per far si che la nostra Gipigiata venga preparata al meglio. Si inizia da 
subito ad affidare alcuni incarichi che dovranno essere seguiti fino al giorno della corsa; i Consiglieri non si 
esimono dal dare la loro disponibilità nel possibile. 

 
3) Per quanto concerne la redazione del Programma Corse per il mese di febbraio, il Consiglio Direttivo non incontra 

alcun problema nello stilarlo. Come costumanza, per venire in contro alle richieste dei nostri soci, si scelgono le 
corse più vicine e più belle, sempre valutandole in base ai percorsi disponibili e il loro chilometraggio. 
 
Il Presidente coglie l’occasione per fare presente che il nostro Campionato Sociale inizierà con domenica 11 
febbraio con la corsa di Villanova di Bernareggio (MB). 

 
4) Il Presidente chiede al Consiglio Direttivo il permesso per acquistare ulteriore spazio su lo Google per la gestione 

del nostro sito web. Fa presente che noi, fino ad ora, abbiamo usufruito di quello che viene fornito gratis (15GB), 
solo che ora necessiteremmo di ampliarlo per far sì che il nostro sito sia sempre aggiornato e fruibile anche in 
merito alle informazioni inerenti agli anni passati. Il Presidente informa che sarebbe necessaria una spesa annua di 
20 euro per poter aumentare lo spazio Google.  
 
A compimento della sua esplicazione il Consiglio Direttivo approva senza alcuna remora l’acquisto di ulteriore 
spazio web per le necessità del nostro sito su internet. 
 
Altro argomento trattato in questo punto, ed esposto dal nostro Presidente, è relativo alla troppa giacenza di 
vestiario societario. Il Presidente propone l’abbassamento dei costi di vendita per poterli smaltire e fare spazio 
negli armadi societari; in questo modo avremmo la possibilità, esaurite queste giacenze, di procedere con 
l’eventuale acquisto di nuovo vestiario più tecnico e performante. La sua proposta viene accettata all’unisono da 
tutti i preseti. 
 
Al termine della discussione di questo ultimo punto, non essendoci altri attanti da discettare, il Presidente chiude 
ufficialmente la riunione alle 23:05 ringraziando tutti i presenti per l’attiva partecipazione. 
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